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1. Introduction
RAN2 sent a LS to RAN1 to check the CR for 2 TA for multi-DCI in TS 38.300 and whether additional change needed for other features in Rel-18 MIMO [1]. In this contribution, we provide our views accordingly.
Discussion
The CR information is given as below from RAN2’s LS.
	R2-2311127	Draft 38.300 CR for introduction of 2-TA enhancement	NTT DOCOMO, INC.	draftCR	Rel-18	38.300	17.6.0	B	NR_MIMO_evo_DL_UL-Core
Noted. Will be used as baseline for further updates. Will send to RAN1 for checking. 


The following RAN2’s two questions are listed. 
	Question 1.
RAN2 respectfully ask RAN1 to take the attached CR for TS 38.300 (R2-2311292) which is endorsed in RAN2 into account and ask for feedback if there is any issue.


After double-checking the changes in the CC, we tend to think the update captures both RAN1 and RAN2 progress on two TA for multi-DCI multi-TRP correctly. Hence our answer would be
Answer 1: The attached CR for TS 38.300 (in R2-2311292) seems correctly capture both RAN1 and RAN2 agreements on two TA for multi-DCI multi-TRP. 

	Question 2.
RAN2 respectfully ask RAN1 to consider whether and how to make changes to TS 38.300 with regard of each of features other than Two TAs for multi-DCI.


Since the TS 38.300 includes the Stage-2 information, it should only capture the overall description. For other Rel-18 MIMO features other than two TA for multi-DCI multi-TRP, such as DMRS/SRS enhancement, CSI enhancement, 8 Tx and/or STxMP, those can be captured in more details for next stage, e.g. in RAN1 specifications. 
Answer 2: There seems no need to further make changes to TS 38.300 to reflect Rel-18 MIMO features other than two TAs for multi-DCI multi-TRP. 
2. Conclusion
With above being said, we suggest the following response to RAN2. 
Proposal: Please kindly take our two answers into the response LS to RAN2. 
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